
Вариант № 3031570

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

3. Налог на доходы физических лиц (НДФЛ) в РФ составляет 13% от начисленной заработной платы. Сколько рублей
по​лу​ча​ет ра​бот​ник после упла​ты НДФЛ, если на​чис​лен​ная за​ра​бот​ная плата со​став​ля​ет 20 000 руб​лей?

4. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле , где U ― напряжение (в вольтах), R ― со‐
про​тив​ле​ние (в омах). Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те R (в омах), если P = 7 Вт и U = 14 В.

5. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

6. В летнем лагере 150 детей и 21 воспитатель. В одном автобусе можно перевозить не более 20 пассажиров. Какое
наи​мень​шее ко​ли​че​ство таких ав​то​бу​сов по​на​до​бит​ся, чтобы за один раз пе​ре​вез​ти всех из ла​ге​ря в город?

7. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния 

8. На плане указано, что прямоугольная комната имеет площадь 15,7 кв.м. Точные измере‐
ния показали, что ширина комнаты равна 3,2 м, а длина 5 м. На сколько квадратных метров пло‐
щадь ком​на​ты от​ли​ча​ет​ся от зна​че​ния, ука​зан​но​го в плане?

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​‐
НИЯ

А) рас​сто​я​ние между трол​лей​бус​ны​ми оста​нов​ка​‐
ми

Б) рас​сто​я​ние от Земли до Луны
В) рас​сто​я​ние от Моск​вы до Сочи
Г) рас​сто​я​ние между гла​за​ми кошки

 

1) 25 мм
2) 300 м
3) 385 000 км
4) 1636 км

10. В фирме такси в данный момент свободно 20 машин: 10 черных, 2 желтых и 8 зеленых. По вызову выехала одна из
машин, слу​чай​но ока​зав​ша​я​ся ближе всего к за​каз​чи​це. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что к ней при​е​дет зе​ле​ное такси.

11.
На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Санкт-Петербурге за каждый месяц 1999 года. По горизон‐
тали указываются месяцы, по вертикали - температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наибольшую средне‐
ме​сяч​ную тем​пе​ра​ту​ру в пе​ри​од с ян​ва​ря по май 1999 года. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.
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12.
Семья из трех че​ло​век едет из Моск​вы в Че​бок​са​ры. Можно ехать по​ез​дом, а можно — на своей ма​ши​не. Билет на поезд на
одного человека стоит 930 рублей. Автомобиль расходует 11 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по
шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 18,5 рублей за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую
по​езд​ку на троих?

13. Найдите квадрат расстояния между вершина-ми  и  многогранника, изоб‐
ра​жен​но​го на ри​сун​ке. Все дву​гран​ные углы мно​го​гран​ни​ка пря​мые.

14. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции, к ко​то​ро​му про​ве​де​ны ка​са​тель​ные в четырёх точ​ках.
 

 
Ниже указаны значения производной в данных точках. Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждой точке

зна​че​ние про​из​вод​ной в ней.
 

ТОЧКИ  ЗНА​ЧЕ​НИЯ ПРО​ИЗ​ВОД​НОЙ

А) K
Б) L
В) M
Г) N

 

1) −4
2) 3

3) 
4) −0,5

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

15. В тре​уголь​ни​ке  ,  – вы​со​та, . Най​ди​те .

16. Объём конуса равен 32. Через середину высоты конуса проведена плоскость, параллель‐
ная основанию. Найдите объём конуса, отсекаемого от данного конуса проведённой плоско‐
стью.

17. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны точки A, B, C,  и D. Про число m из​вест​но, что оно равно .
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Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ука​зан​ны​ми точ​ка​ми и чис​ла​ми из пра​во​го столб​ца, ко​то​рые им со​от​вет​ству​ют.
 

ТОЧКИ  ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D

 

1) 
2) 
3) 

4) 

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    

18. Хозяйка к празднику купила торт, ананас, сок и мясную нарезку. Торт стоил дороже ананаса, но дешевле мясной
на​рез​ки, сок стоил де​шев​ле торта. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые верны при ука​зан​ных усло​ви​ях.

1) Ана​нас стоил де​шев​ле мяс​ной на​рез​ки.
2) За сок за​пла​ти​ли боль​ше, чем за мяс​ную на​рез​ку.
3) Мяс​ная на​рез​ка — самая до​ро​гая из по​ку​пок.
4) Торт — самая дешёвая из по​ку​пок.
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. Найти четырехзначное число, кратное 44, любые две соседние цифры которого отличаются на 1. В ответе укажите
любое такое число.

20. В об​мен​ном пунк​те можно со​вер​шить одну из двух опе​ра​ций:
— за 3 зо​ло​тые мо​не​ты по​лу​чить 4 се​реб​ря​ных и одну мед​ную;
— за 7 се​реб​ря​ных монет по​лу​чить 4 зо​ло​тые и одну мед​ную.
У Николая были только серебряные монеты. После нескольких посещений обменного пункта серебряных монет у него

стало меньше, золотых не появилось, зато появилось 42 медные. На сколько уменьшилось количество серебряных монет у
Ни​ко​лая?
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